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* QopMUpoBaHME Y yHaLLMXCA YMEHNS
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Hangure BHauveHMe QYHKIIMU

y=x"+4x npu x = 3

y=-8x"+2x—1 npux=-1

y=2x>—17 npy x =0
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Hangunte To4kM CUMMETPUYHbIE




CamocTtosiTenbHasa padoTa

Micnonb3ys wabnoH napabonbl j = X
NOCTPOUTE rpaddUKn OYHKLINNA.

y=(x+3)°" -4

y=—(x—2)"+3

y=x"+2x-2
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Ucnonb3ya rpadouk dpyHKLUM OTBETLTE Ha
BOMNPOCHI:
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[ocTpounTb rpaduk OyHKLUY

2
y=x"—4x+3
1) Hanpgem KoopauHaTbl BepLUUHbI Napabonbl
b —4
Xo = X, = =5
2a %

yozy(xo) yO:y(2)222—4*2+3:_1

(2;—1)



y=x"—4x+3
2) HanpaBneHe BeTBeU

a=1
a>0

BeTBu napabonbl HanpaeeHbl
BBEPX



y=x"—4x+3
3) Hangem Hynn oyHKUNN:

y=0 x> —4x+3=0
A
<xl e =4
X, kX, =3
X 50 x, =1
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y=x"—4x+3

4) oCb CUMMETPUN

X =X,

Xr=2



5) AOMNOSNHUTENbHbIE TOYKA
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6) nocTpoeHune
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[lnaH nocTpoeHus rpaduKka
KBaapatTu4iHOU (pyHKLUMU:

Hantn KoopanHaThl BEPLUUHDI
napaodornsl;

Onpenenutb HanpaBrneHne BETBEW;
Ocb CUMMETPUU;

Hantu oononHUTernbHbIE TOYKU;
[locTpoeHue.



[TocTponTb rpauKk MyHKLNK

y=—x"+4x+5
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